



В Архангельской области задержан подозреваемый в убийстве начальника ОУФМС

14 мая 2014 года в реке Вонгода обнаружено тело начальника ОУФМС России по Красноборскому району, которая накануне выехала из своего дома в поселке Красноборск на личной автомашине. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). По подозрению в совершении преступления задержан 28-летний знакомый потерпевшей, недалеко от места жительства которого в городе Котласе обнаружена автомашина «Хундай Соларис», принадлежащая пострадавшей. Версия подозреваемого о том, что потерпевшая продала ему указанное транспортное средство, опровергается собранными доказательствами. В настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

16 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602655>